
Информация о результатах опросов обучающихся ГБПОУ СМПК 

1. На каком курсе вы обучаетесь? 

 1 курс; 

 2 курс; 

 3 курс; 

 4 курс.  

 
 

2. Насколько своевременно изменения в расписании доводятся до 

студентов.  

 практически всегда своевременно; 

 не своевременно; 

 затрудняюсь ответить. 

 

 
 

 

29%

25%

22%

24%

Вопрос 1

первый курс - 267 чел.

второй курс - 232 чел.

третий курс - 207 чел.

четверты курс - 225 чел.

91%

5% 4%

Вопрос 2

практически всегда 

своевременно

не своевременно

затрудняюсь ответить



3. Охарактеризуйте пунктуальность преподавателей: 

 практически все пунктуальны; 

 около 50 % преподавателей опаздывают к началу пары; 

 большинство преподавателей опаздывают к началу пары; 

 
 

4. В какой мере удовлетворяет Вас расписание занятий (начало и 

окончание занятий, количество пар в день)? 

 вполне удовлетворяет; 

 частично удовлетворяет; 

 не удовлетворяет. 

 

 
 

5. Оцените материально – техническую оснащенность учебных 

аудиторий. 

 удовлетворяет; 

 частично удовлетворяет; 

 не удовлетворяет; 

97%

2% 1%

Вопрос 3

практически все 

пунктуальны

около 50 % 

преподавателей 

опаздывают к началу пары

большинство 

преподавателей 

опаздывают к началу пары

95%

3% 2%

Вопрос 4

вполне удовлетворяет 

частично удовлетворяет 

не удовлетворяет



 затрудняюсь ответить.  

 

 
 

6. Удовлетворены ли Вы санитарно – гигиеническим состоянием 

учебных аудиторий? 

 да; 

 нет. 

 

 
 

7. Как часто вы посещаете пункт питания колледжа? 

 каждый день; 

 раз в неделю; 

 раз в месяц; 

 не посещаю. 

 

79%

5%
4%

12%

Вопрос 5

удовлетворяет 

частично удовлетворяет

не удовлетворяет

затрудняюсь ответить 

99%

1%

Вопрос 6

да

нет



 
 

8. Достаточно ли количество культурно-массовых мероприятий 

проводится в колледже в течение года? 

 да, достаточно; 

 нет, не достаточно. 

 

 
 

9. Располагают ли условия в колледже к творческому развитию 

личности? 

 полностью могу проявлять свои способности; 

 условия недостаточны для проявления моих способностей; 

 нет соответствующих условий для проявления способностей. 

 

45%

29%

20%

6%

Вопрос 7

каждый день

раз в неделю

раз в месяц

не посещаю

52%

48%

Вопрос 8

да, достаточно

нет, не достаточно



 
 

10. Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников и учебной 

части. 

 доволен; 

 скорее доволен; 

 скорее не доволен; 

 не доволен.  

 

 
 

 

43%

41%

16%

Вопрос 9

полностью могу проявлять 

свои способности

условия недостаточны для 

проявления моих 

способностей

нет соответствующих 

условий для проявления 

способностей

9%

25%

10%

56%

Вопрос 10

доволен

скорее доволен

скорее не доволен

не доволен


